

#婚恋手册#

我跟先生是闪婚，双方亲戚介绍，见了一面后没多久就领证了，裸婚，当时他没工作，也没存款，结婚戒指至今未买。有一天，鬼使神差的看了他的手机，突然发现他的微信里，有个女生发的信息很暧昧。什么生病了，老公发了好一些关心的话。还有什么想你之类的。那时候，第一反应头脑里一片空白，这是啥情况？

结婚不久，老公没工作，在大伯刚开的店里帮忙，大哥给租了一间房，他有时候看夜。我是白天上班，晚上回。因为第二天要上班，所以一般都比较准时睡觉。后来老公解释说，微信里有个摇一摇附近的人，摇到的，主要是想吸引附近的人过来买东西。这暂且就相信了。

戒指可有可无

那时候，有个长得挺高大帅气，干净的退伍的男的经常来我们店里喝啤酒，老公就跟他成了朋友，他还没成婚，也还没女朋友。有一天晚上，老公把那位摇到的女生约出

来，叫上

这位男生一起吃夜

宵，说是给他们介绍朋友。地点就在

店附近的砂锅粥

店。老公也把我带上了，身材苗条，小巧，染了黄色的长大波浪卷。后面我把老公手机里这女生的微信删掉了，老公也自知理亏，没出声，然后就再也没有然后了。

后面有业务员晚上带他出去各家店跑，还去喝酒，大晚上的，一两点还没回，我就不开心了，大晚上跟他吵。

有时候真有想离了他的冲动[捂脸]。不过因为他挺帅（见封面），平时也并没有其他出格的事情，还是慢慢的磨合。

婚姻缺少浪漫，却有了踏实

那些年，疫情还没来，有时候，他大学同学从深圳过来，跟广州这边的同学一起出去聚餐唱k，晚上不回。回来后说是在足浴店过的夜，那种店，好像是消费一人100多块，可以洗足，吃东西，休息过夜的，比住酒店划算，不过那种店，听说有一些不正规的项目。这个节目，姐也给他脸色看了。

后面自己开了店，忙起来了，晚上还要熬夜，被房东骗后就更忙更难熬了。本来晚的话开到2点多，被房东骗后就被赶出来了，重新在门口的一小块地围起一间二十多方的小店（原本的房子有140来方）。因为货摆不进去，只能放外面，锁不了门，晚上就变成24小时营业。他白天睡觉，我白天上班，晚上回到还要帮忙看，每天睡5个钟。慢慢的，收心养性，连同学的聚会也不去了。

后来说起这个事，他说这些年过来，觉得人情都有点疏远了，人来人往，皆为利往，关系最重要的就是老婆跟家人，其他都是虚的，而且知道我不喜欢。

没见面前，见了他空间的照片，想着这一大帅锅，怎么会看得上我这种天生黑肤质、而且面门普通的女生？他说突然有一天开窍了，老婆不用太漂亮，见面前，他刷了所有我Q空间的文章，才决定见面的。后来发现我是一个善良的女孩，这个品质吸引到他了。他虽然是家里最小的，不过很会考虑家里其他人的感受，宁可委屈老婆，也不伤害其他家人，按他的话说，我们才是一体的，最亲密的。

现在一路走来，已经过了八九年了，虽然疫情后店关了，他也停下来两三年了，我最近也因为工作越加越多，而人的身体状况有点差，在他的支持下，准备辞职，停下来休息一下，虽然没多少存款，但是，两个人，只要在一起，家人平安健康，那还是最大的幸福，不是吗？

最近，听到好多长得很好看的身边的女性朋友的老公出轨的事情，也不知道这个社会是怎么了？个人还是觉得两个人在一起，多多拥抱彼此，多交流，精神健康，其他就没那么难了。

愿你幸福